

**ПОСТАНОВА**  
**Вченої Ради ШПРЕЕД НАН України**

Заслухавши і обговоривши аналітичну записку «Стан запровадження функцій привласнення, розпорядження та використання об'єктів природного капіталу в сучасній організаційно-управлінській системі природокористування в Україні» (доповідач – д.е.н., с.н.с. відділу економічного регулювання природокористування Мартієнко А.І.) Вчена рада відзначає:

В аналітичній записці науково обґрунтовано сутність привласнення в природокористуванні та визначено базові критерії, на основі яких здійснено аналіз стану запровадження функцій розпорядження та використання об'єктів природного капіталу в сучасній організаційно-управлінській системі природокористування в Україні.

Визначено сучасну організаційно-управлінську систему природокористування в Україні та проаналізовано функції центральних та територіальних органів привласнення і розпорядження природними ресурсами згідно з визначеними базовими критеріями.

Визначено, що основні функції привласнення об'єктів природного капіталу закріплені в положеннях про відповідні організаційно-управлінські структури сфери природокористування.

Аналіз функцій показав відсутність єдиної політики держави та відповідних взаємозв'язаних функцій Міністерства екології та природних ресурсів, агентств з питань природокористування по веденню кадастрів, моніторингу, інспекції та контролю не тільки стану природних ресурсів, але і стану форм та прав власності на об'єкти природного капіталу.

В ході адміністративної реформи в управлінні природокористуванням необхідно передбачити розширення функцій привласнення, розпорядження та використання об'єктів природного капіталу в сучасній організаційно-управлінській системі природокористування в напрямку здійснення державної політики в сфері управління розвитком форм та прав власності на природні ресурси.

Аналітичну записку передбачено направити в Державну комісію з проведення в Україні адміністративної реформи, Комітет Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, Міністерство екології та природних ресурсів України,

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити аналітичну записку в Державну комісію з проведення в Україні адміністративної реформи, Комітет Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, Міністерство екології та природних ресурсів України.

- встановити термін відправки доповідної записки – до 20 серпня 2013 року;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – д.е.н., с.н.с. Мартієнко А.І.

Голова Вченої Ради  
Академік НАН України,  
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,  
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова